

巴西首位外籍主帥 月底上任

**安**察洛堤與皇馬原本尚 有一年合約,不過雙 方都有意在今夏提早解約。安帥 雖獲不止一支沙特聯球會重金挖 角,但經過巴西足總會長艾拿度 親自游説後,安帥終答允與巴西 國家隊簽約一年,任期至明年世 界盃決賽周後結束。據報安帥將 獲1,000萬歐元年薪,與他目前在 皇馬基本收入相若,若然巴西如 願捧得世界盃,安帥將獲得額外

巴西足總會長艾拿度在傾妥 安帥後稱:「首次邀請外國教 練,就係要公告天下,巴西準備 重返世界足球之巔!安察洛堤 係歷史上最偉大教練,依 家佢執教地球上最 偉大國

家隊,我哋目標就係為巴西足球 寫下光輝新一頁!」安帥帶領巴 西的第一場比賽,將於6月6日世 界盃外圍賽作客厄瓜多爾。

### 聯絡尼馬 準備搬往巴西

即使皇馬目前仍有3場聯賽未 完成,據《環球體育》報道,安 帥已經為重組巴西做工夫,並認 為這支年輕巴西國家隊欠缺領 袖,於是第一時間接觸曼聯中場 卡斯米路。這位33場老將

上次代表巴西已 經 是 2023 , 今季 在曼聯

亦一度失去正選,不過折期全面 回勇,重新獲得領隊艾摩廉器 重。而最重要的,是安帥與卡斯 米路在皇馬共事期間,已經互相 了解、合作無間,安帥表明卡斯 米路是他任教巴西的主要領袖。 此外,安帥亦已經與同樣33歲, 正効力巴甲山度士的尼馬洽談, 同樣許諾國家隊領袖地位!安帥 更已準備離開馬德里後搬往巴西



# 挫前美網冠軍 鄭欽文八強再鬥一姐

中國網球女將鄭欽文,昨晨於女子 網球 WTA1000 系列賽羅馬站延續強 勢,以2:0直落兩盤擊敗前美國網球公 <mark>開賽</mark>冠軍安德萊斯庫,將於八強再一次 挑戰世界一姐莎芭蘭卡!

鄭欽文在第一盤打得 艱苦,雖然曾一度領先 3:0,但被來自加拿大的 安德萊斯庫反撲,於第7局打 破鄭欽文發球局,並一度以5:4 反超 前。不過鄭欽文在重要時刻穩住陣腳, 於第10局還以顏色打破對手發球局,乘 2 盤鄭欽文回復水準統治比賽,還完成 了一次精彩的胯下擊球,順利再贏6:1 結束比賽。鄭欽文首盤曾經出現了6次 雙錯誤,賽後說:「在3:0領先後打得 有一點放鬆,注意力不是很集中。但是 我覺得我今天做得最好的一點是,即使 在有很多失誤的時候,我也沒有自亂陣 腳,還是保持一個平穩的心態,一分一 分追回來。」鄭欽文將在八強戰再挑戰 莎芭蘭卡,這是兩人第7次對決,但之 前6次全由莎芭蘭卡勝出。

## 學界3v3閃避球

由國際獅子總會中國港澳三O 三區主辦的「獅子會全港學生3v3 閃避球賽」,日前假元朗圓玄學院 妙法寺內明陳呂重德紀念中學圓滿 舉行。是次賽事共收到近110隊報 名參加6個組別賽事,經抽籤後, 最終有36隊隊伍參與角逐。值得一 提,這次比賽是全球閃避球首次的 3V3形式賽事,開創了體壇歷史。

■鄭欽文擊敗安德萊斯

庫後,向球迷送飛吻。

是次比賽共分為6個不同組 別,包括U11、U13、U15、U17、

角逐,最終U11冠軍由梨木樹天主 教小學奪得,U13 盟主是滬江小 學,佛教葉紀南紀念中學稱霸U15 組別,而U17得主是Sugar,公開 組及獅子會盃冠軍分別由鬥苗體育 及奧運獅子會奪得。

活動大會主席暨國際獅子總會 中國港澳303區青少獅/青獅獅友內 閣聯絡員蘇家俊表示,「3V3」的 形式比賽是個新嘗試,考運動員的 反應,大家的投入度都很高,都能 公開組及獅子會盃,經過一輪激烈 享受運動樂趣。總監沈顏則說:

「今次的閃避球並非傳統的6人制 形式,而是創新的3人賽,讓參與 的學生作更多的不同嘗試。我也是 第一次玩,實在相當刺激。」



■主席蘇家俊(右)、活動大使梁嘉 琪(中)及國際獅子會中國港澳三O 三區總監沈顏,體驗玩閃避球。

### 歐聯撐PSG 但絕對難打

今期講講歐聯決賽兩軍,巴黎聖日耳門 與國際米蘭。巴黎今屆歐聯決心大,在淘 汰賽階段踢走3支英超勁旅,雖然並非 每場都控制大局,但打入決賽絕對實至 名歸!代替麥巴比的基華拉斯基利亞,來 投之前已是成名球星,踢法大路而且願意做

CONFEDERAÇÃO

更多防守工作,幫助PSG中前場更加平衡。

PSG在安歷基帶領幾年以來,培養出更好默契,球 員亦更成熟。前線奧士文尼迪比利冒起更令球隊提升-個層次。球員都相信可以贏得歐聯冠軍,這個信心非常 重要。我在大約一個月前已經説過,法甲的競爭性比其 他聯賽低,PSG有足夠休息可以專注歐聯,加上門將當 拿隆馬不止一次貢獻神級表現!我會在決賽支持PSG, 當中也存有個人因素,該隊的門將教練保查,是我由西 甲帶到港超冠忠南區,與他一起工作了3年,當然對巴 黎更有感情。

#### 國米7將曾踢兩年前決賽

不過,這場決賽絕對有得打!國際米蘭今屆一直交 出高水準,對他們不利的是剩下兩場意甲,要與拿玻里 爭奪冠軍,影響到部署及休息。不過看他們在準決賽兩 鬥巴塞,很多時候都令對手踢得辛苦,這在今季的巴塞 並不多見,足見國米實力。這支球隊老將多,但關鍵時 刻總能交到貨,不要忘記兩年前歐聯決賽,他們與處於 最好時刻的曼城踢到勢均力敵,只被洛迪於68分鐘一個 僥倖入球擊敗,其實該場比賽加時絕不出奇。現時陣中 仍保留該役的7位戰將,經驗佔先,在被睇低一線下壓 力亦較輕。我預期這場決賽的戰情將會非常非常接近。

兆 聰

皷

NOW Sports 主持